L4

NEV:
5-6s: 61-75 pont; 4-es: 51-60 pont; 3-as: 41-50 pont: 2-es: 31-40 pont.

1. Hanyféleképp tudsz sorba rakni 4 egyforma golyét, melyek koziil 2 piros és 2 kék?
(A) 2 (B)4 @6 (D) 12 (E) 24

2. Hdny olyan O-tdl kiilonbozé természetes szdm van, amelyet 5-tel osztva a hdnyados és a
maradék megegyezik?
(A)O (8)1 ©)2 (D) 4 (B)5

3. Hadny olyan szdm van 1 és 100 koz6tt, amely oszthaté 6-tal és 9-cel is?
(A1 (B)2 3 (D) 4 (B)5

4. Ha egy pozitiv egész szdmbdl elvesziink 7-et, akkor 7-tel oszthaté, ha 8-at, akkor 8-cal
oszthatd, ha pedig 9-cet, akkor 9-cel oszthaté szdmot kapunk. Hany ilyen szam van 2009-ig?
(A)0 (B)1 2 (D)3 (B)4

5.Az1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11 szdmok koziil egyet elhagyunk. A megmaradt szdmok dtlaga 6.
Mi volt az elhagyott szam?
(A)5 B)6 @7 (D)8 (SR
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11. Fél 6t és 6t ora kozott Jancsi megnézi a karérdjdt, a mutatdk éppen egy egyenesbe esnek.
Hdny perc mllva lesznek legkozelebb merélegesek egymdsra a mutatok?

12. Vannak-e négyzetszdmok a kévetkezé sorozatban: 11, 111, 1111, 11111, .. ?
13. Milyen szdmjegyre végzédik 19922

14. Egy A pozitiv egész szdm 3-mal osztva 1 maradékot ad, 37-tel osztva 33 maradékot ad.
Mennyi maradékot ad A, ha 111-gyel osztjuk?

15. Melyek azok a tizes szdmrendszerbeli hdromjegy(i szdmok, amelyek egyenléek szdmjegyeik
osszegének 19-szeresével?



